

罗牛山股份有限公司 关于董事长向全体在职员工发出增持公司股份倡议书的 补充公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

罗牛山股份有限公司（以下简称“罗牛山”或“公司”）于2017年6月8日披露了《关于董事长向全体在职员工发出增持公司股票倡议书的公告》（公告编号：2017-039），现对上述公告相关内容进行补充说明，具体内容如下：

一、倡议员工增持公司股票的具体实施细则

1、“因增持罗牛山股票产生的亏损”的定义

因增持罗牛山股票产生的亏损指公司及全资下属子公司、控股子公司全体在职员工在2017年6月8日至6月12日期间通过二级市场净买入罗牛山股票（股票代码：000735），其在12个月后仍持有的公司股票价格低于增持期间股票买入均价并且在职，公司董事长徐自力先生将以现金形式对亏损部分予以全额补偿。

2、补充金额计算公式

补偿金额=买入总额-卖出总额-持有期间的利润分配

注：补偿金额为正数则涉及补偿。本次增持股票完成后12个月内，公司如有派息、送股、资本公积金转增股本等除权、除息事项，增持股票价格将按照中国证监会及深交所的相关规则作相应调整。

3、补偿计算时点：

购入日期：2017年6月8日至6月12日；

出售日期：2018年6月13日至2018年12月13日。

若在规定出售日期内出售完毕，则按照购买及出售总额计算，按差额补偿；若在规定出售日期内未出售完毕，则只针对已出售部分进行补偿，补偿金额按上述公式计算，未出售部分将不再予以补偿。将在完全卖出完毕后两个月内或规定出售期结束后两个月内予以补偿。如公司发生重大事项停牌等事宜导致股票无法交易，则相关日期顺延。

4、补偿方式与资金来源

公司董事长徐自力先生将以现金形式对员工因增持公司股票产生的亏损予以全额补偿，资金来源为自有资金，且补偿金额不存在最高金额限制。

5、补偿的可行性

此次倡议增持范围仅为公司及下属全资子公司、控股子公司的全体在职员工，增持期间短且需连续持有公司股票12个月以上并且在职，整体增持金额可控，同时徐自力先生具备相应履约能力，相关补偿具备可行性。

以上补偿承诺将纳入公司董事长徐自力先生的承诺事项管理，公司将督促倡议人履行承诺并及时披露该承诺的履行进展情况。

三、董事长补偿员工增持股票产生亏损的相关保证措施

公司董事长徐自力先生具有良好的履约能力，其保证措施主要如下：

1、徐自力先生个人良好的业界声誉、口碑和信用状况是其履约能力的基本保障。必要时，徐自力先生将利用其在行业内的好资源贷款融资作为履约保障。

2、罗牛山目前经营状况正常，未来发展前景良好。公司主营业务包括三大业务板块：大农业、房地产开发业务、教育业务，其中以大农业为主，以房地产开发业务、教育产业为两翼。未来，公司将进一步完善现代化生态养殖、电子商务交易和冷链物流第三方服务等产业链经营，业务覆盖全岛、辐射华南并逐步开拓国际市场，实现从“菜篮子”细分

产品供应商向全类“菜篮子”产品供应商的转型，引领海南“菜篮子”迈向“从增加产品到提升质量”的新阶段。因此，除不可抗力因素之外，公司未来业务发展不会面临急剧恶化，而国内资本市场目前也较为稳定，预计公司股票不会发生价格剧烈下滑的情形。公司董事长徐自力先生因公司股票价格剧烈下降而承担补偿义务的风险较小。

综上，徐自力先生对公司及下属全资子公司、控股子公司的全体在职员工若因增持罗牛山股票产生的亏损进行补偿有足够的履约能力。因此，徐自力先生暂无设立保证金账户或第三方监管账户来确保相关承诺得到实施的计划。公司提醒投资者关注相关承诺可能无法履行的风险。

四、公司及下属全资子公司、控股子公司现有人员情况

公司及下属全资子公司、控股子公司的全体在职员工总数2103人，其中行政管理人员484人，财务人员89人，技术人员307人，生产人员408人，后勤管理人员339人，销售人员46人，教学人员426人，研发人员4人。员工平均薪酬水平约为每年80,000元—97,000元。

五、员工购买股票的资金来源及购买股票的表决权归属

公司员工本次增持公司股票资金来源为员工自有资金。员工在倡议增持期间购买股票以员工自愿为原则，购买的股票所有权和表决权归购买员工所有。

六、相关增持行为的会计处理方式

经与年审会计师中审众环会计师事务所（特殊普通合伙）沟通，初步判断，本次公司董事长徐自力先生倡议公司及下属全资子公司、控股子公司的全体在职员工增持公司股票事项不属于股份支付。

七、风险提示

1、公司经营风险

公司可能面临的经营风险，请参见公司《2016年年度报告》中“第一节重要提示、目录和释义”。

2、增持股票倡议人的履约风险

本次倡议由公司董事长徐自力先生个人发出，倡议书中述明“若因增持罗牛山股票产生的亏损，由本人予以全额补偿”，需公司董事长徐自力先生依据承诺按时履约。

3、大股东股权质押的风险

截至本公告日，公司第一大股东罗牛山集团有限公司持有公司股份187,372,338股，其中已质押股份180,705,000股，占其所持公司股份的96.44%，占公司总股本的15.69%。

4、股价波动的风险

2017年5月，公司的股价区间为5.81元—6.69元，2017年6月7日收盘价为6.18元，根据公司历史股价波动情况，后续股价存在上下波动的风险。

5、员工增持公司股票不确定性的风险

本次倡议公司及下属全资子公司、控股子公司全体在职员工增持公司股票是建议性行为，是否购买取决于员工个人意愿，具有不确定性。

员工增持股票倡议书仅代表徐自力先生的个人观点，非公司董事会决议，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

罗牛山股份有限公司

董 事 会

2017年06月09日